
Zápis z jednání školské rady svolané na pondělí 15. dubna 2019 

- Seznámení členů s dlouhodobým cílem i krátkodobými cíli školy: čtenářská 

gramotnost, inkluze, práce s nadanými žáky – podnět pro naši školu ze strany zástupců 

školy – na jiných školách existuje prostupnost ročníky pro nadané žáky  

-  učitelé nejsou kompetentní k rozpoznávání mezi nadaným a chytrým žákem – je 

žádáno školení po vedení školy a bude realizováno, dále existuje možnost doporučit 

odborné vyšetření či spolupráci s pedag. psychologem  

- Možnost učitelů podat návrhy na úpravu či drobné změny školního řádu – řš poskytl 

učitelům čas do konce měsíce si znovu projít stávající školní řád a případně podat 

návrh na změnu či doplnění, prodiskutována konzumace energetických nápojů – 

vedením školy bylo doporučeno před odjezdem na školní výlet probrat s rodiči užívání 

energet. nápojů a případně na školní výlet užívání zakázat po dohodě s rodiči 

- Kouření e-cigaret na školních výletech – spravuje Školní řád – odstavec 4 - žáci jsou 

povinni chránit své zdraví i zdraví spolužáků – jsou zakázány zdraví škodlivé činnosti 

= kouření, pití alkohol. nápojů, zneužívání návykových a zdraví škodlivých látek 

- Vyjádření k rozpočtu na další období  

- Podněty a oznámení řediteli školy: Družina – rodiče stále nespokojeni s výběrem 

procházek u určitých vychovatelek  – jedno místo – vyjádření řš z minulé schůzky 

rady: výlety mimo školské zařízení plně v kompetenci vychovatelek, pokud budou mít 

rodiče zájem, je možná diskuze, družina – vyzvedávání dětí mezi 12:15 a 12:50 – 

rodiče se někdy zpozdí ne vlastní vinou o pět minut a již si dítě nemůžou vyzvednout a 

čekají před školou až do 12:50 – v tento čas probíhá pro děti oběd ve školní jídelně, 

proto si rodiče vyzvedávají své děti až po jeho ukončení ve 12:50  

- Parkování kolem školy – částečně vyřešeno limitovaným parkováním po celé ulici 

vedoucí ke škole, nevyřešen školní bus – místostarosta Šašek nereaguje na podněty 

formou e-mailu ani službou Messenger – bude mu znovu zaslán e-mail, do kopie 

zahrnut i místostarosta Rada a starosta Kočí – k vyřízení: Bursíková Zuzana 

- Zástupci rodičů seznámeni s fungováním speciálních služeb na škole: ŠKOLNÍ 

PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ:  

Školní speciální pedagog pro 1.stupeň: Mgr. Jana Štercliová                              

Školní speciální pedagog pro 2.stupeň: Mgr. Ilona Křikavová                            

Výchovný poradce pro1.stupeň: Mgr. Radka Valachová                                     

Výchovný poradce pro 2.stupeň: Ing. Regina Voříšková                                             

Školní metodik prevence pro 1.stupeň: Mgr. Ladislava Bečvářová 

Školní metodik prevence pro 2.stupeň: Mgr. Helena Moulisová                     

Logopedická asistentka: Mgr. Radka Valachová                                               

Koordinátorky ŠVP: Mgr. Jarmila Svobodová, Mgr. Ivana Sixtová  

- Byl udělen souhlas zástupců školské rady se zveřejněním jejich jmen a příjmení na 

webu pro potřeby školy –  i pro potřeby ostatních rodičů, kteří by se chtěli na zástupce 

obrátit s dotazem či informací  - vytvořen nový e-mail: 

skolskaradarokycany@gmail.com – dne 21.4.2019 

skolskaradarokycany@gmail.com 

- Zprávu vypracovala: Mgr. Zuzana Bursíková                  dne: 21.4.2019, v Rokycanech 

mailto:skolskaradarokycany@gmail.com

